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Ευελιξία και άνεση στη μετακίνηση, με μηδενικές εκπομπές CO2 σε στυλ ΜΙΝΙ. Για πρώτη φορά η αίσθηση MINI μεταφέρεται στην κατηγορία των δύο τροχών με ένα εναλλακτικό σύστημα κίνησης που απευθύνεται στους λάτρεις του στυλ. Το καινοτόμο πρωτότυπο όχημα κάνει την παγκόσμια πρεμιέρα του στο Σαλόνι Αυτοκινήτου του Παρισιού 2010.

Μόναχο/Παρίσι. Σχεδόν ένας χρόνος έχει περάσει από τότε που λανσαρίστηκε το MINI E και το MINI brand ανοίγει και πάλι νέους ορίζοντες στις αστικές μετακινήσεις με μειωμένες εκπομπές CO2 και απόλυτη ευελιξία και ανεξαρτησία κινήσεων. Το MINI Scooter E Concept μεταφέρει τη διάσημη οδηγική απόλαυση ΜΙΝΙ για πρώτη φορά σε ένα όχημα δύο τροχών. Εξίσου μοναδικά είναι η σχέση εναλλακτικής φιλοσοφίας κίνησης & σχεδίασης του σκούτερ, η έξυπνη λειτουργικότητα και τα στοιχεία εξατομίκευσης σε γνήσιο στυλ ΜΙΝΙ. Το MINI Scooter E Concept χρησιμοποιεί την ισχύ ενός ηλεκτροκινητήρα ενσωματωμένου στον πίσω τροχό. Η μπαταρία ιόντων λιθίου του ηλεκτροκινητήρα μπορεί να επαναφορτίζεται σε οποιαδήποτε συμβατική ηλεκτρική πρίζα μέσω ενός καλωδίου φόρτισης που βρίσκεται στο σκούτερ. Η σχεδιαστική μελέτη που λανσάρεται σε παγκόσμια πρεμιέρα στο Σαλόνι Αυτοκινήτου του Παρισιού 2010, απευθύνεται σε πελάτες που αναζητούν ανώτερη ποιότητα και προηγμένη τεχνολογία και δίνουν την ίδια βαρύτητα στη βιωσιμότητα, το ατομικό στυλ και τη συναισθηματική οδηγική εμπειρία. Το MINI Scooter E Concept σηματοδοτεί επίσης νέους τρόπους προσέλκυσης πελατών κυρίως ενός νεώτερου ηλικιακά κοινού στη μάρκα ΜΙΝΙ. 

Για μία ακόμα φορά, αυτό το project της ομάδας σχεδίασης ΜΙΝΙ αποδεικνύει ένα ισχυρό ατού της μάρκας: την ικανότητά της να διαπιστώνει από νωρίς τις νέες προκλήσεις μετακίνησης που αναφύονται σε μεγάλες αστικές περιοχές και να ικανοποιεί αυτές τις ανάγκες με καινοτόμες φιλοσοφίες οχημάτων. Πριν από 51 χρόνια το παγκοσμίως πρώτο πρωτότυπο μικρό αυτοκίνητο εστίασε στην αποδοτική χρήση χώρου και στην οδηγική απόλαυση δημιουργώντας την πλατφόρμα του κλασικού Mini. Οι σχεδιαστικές αρχές που εφαρμόστηκαν στο μακρινό πρόγονο του μοντέλου διέπουν την κατηγορία μικρών και μικρομεσαίων αυτοκινήτων μέχρι σήμερα. Όντας το πρώτο premium μικρό αυτοκίνητο σε όλο τον κόσμο, το MINI σημείωσε πρωτοφανή επιτυχία μετά το επανα-λανσάρισμα του brand το 2001. 
Περισσότερα από 1,7 εκατομμύρια αυτοκίνητα έχουν πουληθεί σε όλο τον κόσμο, αποδεικνύοντας περίτρανα τις δυνατότητες που υπάρχουν ακόμα και σ’ αυτή την κατηγορία για έναν ελκυστικό συνδυασμό οδηγικής απόλαυσης, ποιότητας, εντυπωσιακής σχεδίασης και ατομικού στυλ.

Η σχεδίαση του MINI Scooter E Concept ενσωματώνει επίσης τις τρέχουσες αλλαγές στις απαιτήσεις της αστικής μετακίνησης. Έχοντας μία κληρονομιά 50 και πλέον χρόνων το MINI brand ακολουθεί την ίδια αρχή: δημιουργία ατομικών μέσων μεταφοράς με βέλτιστη χρήση χώρου μέσα από τις μικρότερες εξωτερικές διαστάσεις. Αυτή η αρχή εφαρμόζεται τώρα στο δίτροχο όχημα της μάρκας, το οποίο μπορεί να μεταφέρει μέχρι δύο άτομα από πραγματικά συμπαγείς διαστάσεις. Η μελέτη ενσαρκώνει επίσης την πρώτη φιλοσοφία δύο τροχών που συνδυάζει μία βιώσιμη τεχνολογία κίνησης με μοντέρνα στιλιστικά στοιχεία.
Αντιπροσωπευτική σχεδίαση MINI – παγκόσμια πρωτιά σε δύο τροχούς.

Το MINI Scooter E Concept κάνει το παγκόσμιο ντεμπούτο του με δύο ξεχωριστές σχεδιαστικές εκδόσεις και ανοίγει νέες δυνατότητες στην οδηγική απόλαυση ΜΙΝΙ ενώ ταυτόχρονα είναι άμεσα αναγνωρίσιμο σαν αληθινός πρεσβευτής της μάρκας. Αυτό είναι αποτέλεσμα της συστηματικής μεταφοράς των βασικών σχεδιαστικών αρχών ΜΙΝΙ στο νέο πρωτότυπο όχημα και μιας νέας ερμηνείας κάποιων μοναδικών λεπτομερειών. Η σχεδιαστική γλώσσα και πλείστες ατομικές λεπτομέρειες που ενσαρκώνονται στο δίτροχο πρωτότυπο βασίζονται στα τρέχοντα ΜΙΝΙ παραγωγής. 

Καθαρές αναλογίες και απαλές καμπύλες συνθέτουν μία αισθητική που μοιάζει τρομερά με των αυτοκινήτων ΜΙΝΙ. Η σχέση μεταξύ μεγέθους τροχών και οχήματος παίζει σημαντικό ρόλο εδώ. Οι ζάντες 11 ιντσών του  MINI Scooter E Concept χαρίζουν στο πρωτότυπο μία δυναμική και στιβαρή εμφάνιση, που συναγωνίζεται το προφίλ αυτοκινήτων MINI. Η ισορροπία των γραμμών επιτείνει αυτή την εντύπωση από το πλάι προσδιορίζοντας το εμπρός και πίσω τμήμα του οχήματος πριν κινηθούν η μία προς την άλλη σχεδόν με την ίδια κλίση. Το φέρινγκ του MINI Scooter E Concept είναι σε κάθετη θέση, παραπέμποντας στο εμπρός παρμπρίζ των αυτοκινήτων ΜΙΝΙ. Η καμπύλη των πλαϊνών τμημάτων παραπέμπει επίσης στην αισθητική των αυτοκινήτων ΜΙΝΙ με το παρμπρίζ να χάνεται μέσα στις κολόνες Α.
Στρογγυλά φώτα με ανεξάρτητα πλαίσια, φέρινγκ με άνοιγμα στυλ μάσκας ΜΙΝΙ.

Στη φυσιογνωμία του MINI Scooter E Concept κυριαρχεί ένας μεγάλος στρογγυλός προβολέας. Όπως στους προβολείς του MINI Countryman, το σχήμα του δεν είναι εντελώς στρογγυλό, ενώ και τα δύο σχέδια επηρεάζονται από τη γεωμετρία των γύρω επιφανειών. 
Το ανεξάρτητο περίγραμμα του προβολέα του MINI Countryman εναρμονίζεται με τους μυώδεις, καμπυλοειδείς θόλους των τροχών και τη στιβαρή μάσκα, ενώ στο MINI Scooter E Concept είναι εμπνευσμένο από το χαμηλωμένο φέρινγκ. Ο προβολέας λεπταίνει προς τα πάνω και φέρει χρωμιωμένο πλαίσιο, δημιουργώντας ένα ισχυρό προφίλ σε στυλ ΜΙΝΙ. Το στρογγυλό σχήμα του εσωτερικού του κύριου προβολέα τονίζεται με ένα φωτιζόμενο χρωματιστό πλαίσιο. 
Τα φλας που προεξέχουν θυμίζουν τη φυσιογνωμία του κλασικού Mini. Τα κρυστάλλινα καλύμματα των φλας περιβάλλονται από χρωμιωμένα πλαίσια και κυρτώνονται ελαφρώς προς τα έξω για να μοιάζουν στο θρυλικό προφίλ.
Ένα κομψό άνοιγμα στο φέρινγκ κάτω από τον προβολέα αποτελεί σχεδιαστικό στοιχείο εταιρικής ταυτότητας καθώς το σχήμα του μιμείται την εξαγωνική μάσκα των αυτοκινήτων ΜΙΝΙ.  Φέρει επίσης χρωμιωμένο πλαίσιο ενώ το λογότυπο ΜΙΝΙ από πάνω είναι ένα ακόμα γνώριμο στοιχείο. Το ίδιο το φέρινγκ περιβάλλεται από ένα πλαστικό πλαίσιο. Κάθε σχεδιαστική μελέτη έχει το δικό της ασορτί χρώμα για το φέρινγκ, τα καλύμματα των τροχών και το προστατευτικό που περιβάλλει το πλαίσιο. Αντίθετο χρώμα χρησιμοποιείται στην επιφάνεια κάθε φέρινγκ, ενώ η γκάμα αποχρώσεων παίζει με το φως και τη σκιά όπως το καμπύλο καπό του τετράτροχου ΜΙΝΙ.
Αναμφισβήτητα MINI: στοιχεία χρωμίου, στρογγυλοί καθρέπτες και δύο κάθετα πίσω φώτα.

Άλλα στοιχεία χρωμίου χρησιμοποιούνται στη λαβή στο πίσω τμήμα της σέλας και στα υποπόδια. Η λαβή αντιγράφει το σχήμα του πίσω σπόιλερ του MINI Cooper S, ενώ μία χρωμιωμένη μπάρα ακριβώς κάτω από τη σέλα παραπέμπει στα μαρσπιέ των αυτοκινήτων ΜΙΝΙ. Οι καθρέπτες του MINI Scooter E Concept επίσης παραπέμπουν με το σχήμα και το μέγεθός τους στο αντίστοιχο αυτοκίνητο. Το ίδιο ισχύει και για το στρογγυλό πλαίσιο των καθρεπτών. Το εντυπωσιακό ημισφαιρικό κέλυφος, αλλά και τα διαφορετικά σχέδια των καλυμμάτων των καθρεπτών που επιτρέπουν πρόσθετες δυνατότητες εξατομίκευσης.
Ένα ακόμα σχεδιαστικό στοιχείο ερμηνεύεται με διαφορετικό τρόπο στο πίσω τμήμα του MINI Scooter E Concept: οι δύο μονάδες των πίσω φώτων τοποθετούνται στην εξωτερική πλευρά του φέρινγκ του πίσω τροχού και σε κατακόρυφη θέση. Ένα διαφανές κρυστάλλινο κάλυμμα θυμίζει το MINI Countryman και αφήνει να φαίνεται η τρισδιάστατη δομή των πίσω φώτων, φώτων στοπ και φλας. Οι μονάδες των πίσω φώτων του MINI Scooter E Concept πλαισιώνονται από χρώμιο και το λογότυπο ΜΙΝΙ τοποθετείται ανάμεσα στα πίσω φώτα.
Ένα πρωτότυπο, δύο χαρακτήρες.

Οι εξαιρετικές δυνατότητες της νέας φιλοσοφίας φαίνονται και από την παράλληλη παρουσίαση δύο σχεδιαστικών πρωτοτύπων. Οι δύο εκδόσεις προβάλλουν τα βασικά χαρακτηριστικά της μελέτης – οδηγική απόλαυση, βιωσιμότητα, σπορ στυλ και φιλοσοφία lifestyle – με έμφαση στην ατομικότητα. Τα πρωτότυπα έχουν διαφορετικές λειτουργίες που έχουν να κάνουν με τον αριθμό των αναβατών: το MINI Scooter E Concept παρουσιάζεται σε μία έκδοση που εξελίχθηκε με στόχο την οδηγική απόλαυση για δύο και παράλληλα σε μία πολύ σπορ, καθαρόαιμη έκδοση με σέλα σχεδιασμένη μόνο για τον αναβάτη-οδηγό.

Η χρωματική φιλοσοφία της διθέσιας έκδοση του MINI Scooter E Concept βασίζεται στην εμφάνιση του MINI E που υπογραμμίζει τον οικολογικό χαρακτήρα του με ιδιαίτερα εντυπωσιακό τρόπο. Η ανθρακί ματ απόχρωσή δημιουργεί μία ελκυστική αντίθεση με την κίτρινη σέλα, με την ιριδίζουσα απόχρωση του φέρινγκ γύρω από τη μονάδα του προβολέα και με τα κίτρινα καλύμματα των καθρεπτών. Η σέλα κατασκευάζεται από ανθεκτικό ύφασμα με κίτρινη μπορντούρα στο κάτω τμήμα της.
Σε κάθε έκδοση του MINI Scooter E Concept, αυτή η μπορντούρα κατεβαίνει από το εμπρός τμήμα της σέλας στο πλαίσιο του φέρινγκ και συνεχίζεται κατά μήκος της ποδιάς προς τα εμπρός, ολοκληρώνοντας το περίγραμμα του φέρινγκ. Αυτό δημιουργεί ένα οπτικό όριο μεταξύ του σκούτερ και της περιοχής του αναβάτη/συνεπιβάτη, συμπεριλαμβανομένου του χώρου για τα πόδια και του cockpit.
Η σχεδίαση της δεύτερης έκδοσης του MINI Scooter E Concept είναι έντονα επηρεασμένη από την κληρονομιά της μάρκας και τις Βρετανικές ρίζες της. Σχεδιασμένη πρωτίστως για σόλο αναβάτες, η έκδοση αυτή αντιπροσωπεύει την πιο σπορ εκδοχή του νέου πρωτοτύπου. Η British Racing Green παραπέμπει σε κλασικά αγωνιστικά αυτοκίνητα - μία λαμπερή πράσινη απόχρωση που χαρίζει μία μοναδική αίσθηση υψηλής ποιότητας. Η σέλα είναι επενδεδυμένη με σκούρο καφέ δέρμα και η επιφάνειά της έχει ‘φθαρμένη’ εμφάνιση. Ελκυστικές αντιθέσεις στη σκούρα πράσινη απόχρωση του σκούτερ δημιουργούνται από τα ασημί καλύμματα των καθρεπτών και το χρώμα γύρω από τον προβολέα στο φέρινγκ που ‘παίζει’ ανάμεσα στο πράσινο και το ασημί.
Προηγμένο, μοντέρνο, απλό σε λειτουργία. 

Το MINI Scooter E Concept αντιπροσωπεύει μία πρόσκληση για γνήσια οδηγική απόλαυση μέσα από διαισθητική λειτουργία και ευέλικτη συμπεριφορά. Καθαρόαιμο στυλ ΜΙΝΙ στη μετακίνηση σημαίνει: διαισθητικοί χειρισμοί χωρίς περαιτέρω εξηγήσεις. Αυτή η φιλοσοφία μεταφέρεται τώρα στους δύο τροχούς και τη φόρτιση της μπαταρίας ιόντων λιθίου. 
Όλες οι λειτουργίες βασίζονται σε απλές σχεδιαστικές αρχές για αύξηση της οδηγικής απόλαυσης που επιτυγχάνεται με την πρωτοποριακή ενσωμάτωση φορητών συσκευών. Το cockpit του MINI Scooter E Concept περιλαμβάνει ένα Centre Speedo σε στρογγυλό σχήμα MINI με smartphone ενσωματωμένο στο κέντρο. Το ταχύμετρο έχει τη μορφή ενός σωλήνα γεμάτου υγρό, με το περιεχόμενό του να ανεβαίνει ανάλογα με την ταχύτητα, θυμίζοντας θερμόμετρο. Στο κάτω τμήμα του Centre Speedo, μία ένδειξη επιπέδου φόρτισης μπαταρίας προβάλλει τη διαθέσιμη αυτονομία. Η σχεδίαση όλων των χειριστηρίων φώτων, φλας και λοιπών λειτουργιών αντιστοιχεί στα μπουτόν του τιμονιού πολλαπλών λειτουργιών των αυτοκινήτων ΜΙΝΙ.
Το Smartphone λειτουργεί σαν κλειδί, οθόνη και κεντρικό στοιχείο ελέγχου. 
Η εσωτερική πλευρά του καντράν περιλαμβάνει μία βάση για smartphone που εκτελεί ταυτόχρονα χρέη κλειδιού οχήματος, οθόνης και κεντρικού στοιχείου ελέγχου. Μόλις ο αναβάτης συνδέσει το κινητό του και το ανοίξει, το όχημα είναι έτοιμο να φύγει. Αυτή η δομή του MINI Scooter E Concept προάγει νέες πρωτοβουλίες για την ενσωμάτωση λειτουργιών ενημέρωσης/ψυχαγωγίας, επικοινωνίας και πλοήγησης σε ένα δίτροχο. Ενώ το σκούτερ κινείται, το smartphone μπορεί να χρησιμοποιηθεί σαν σύστημα πλοήγησης, music player ή τηλέφωνο, ανάλογα με τις απαιτήσεις.  Μία ασύρματη διεπαφή Bluetooth μπορεί να συνδεθεί σε ένα κράνος της MINI Collection που εφοδιάζεται με μικρόφωνο και ακουστικά ώστε οι αναβάτες να τηλεφωνούν ή να έχουν πρόσβαση στην προσωπική τους μουσική συλλογή ενώ ταξιδεύουν. 

Η πρωτοποριακή λειτουργική φιλοσοφία δημιουργεί ένα δίκτυο μεταξύ αναβάτη, οχήματος και περιβάλλοντος που προετοιμάζει το δρόμο για πολυάριθμες νέες διαδραστικές λειτουργίες. Με βάση τις υπηρεσίες MINI Connected που ήδη διατίθενται για τα σημερινά αυτοκίνητα ΜΙΝΙ παραγωγής, μπορούν να επιτευχθούν και άλλες λειτουργίες, προσθέτοντας περισσότερες εφαρμογές   smartphone. Για παράδειγμα, στη λειτουργία πλοήγησης μπορεί να προστεθεί μία ειδική απεικόνιση χάρτη μέσω των Google Maps που να δείχνει την τρέχουσα θέση άλλων σκούτερ της μάρκας που βρίσκονται στη γύρω περιοχή. Πρόκειται για ένα χαρακτηριστικό που θυμίζει τα κοινωνικά δίκτυα του Internet με το οποίο μπορούν να εντοπίζονται αναβάτες που είναι φίλοι και να προσκαλούνται σε συνάντηση πιέζοντας απλά ένα μπουτόν. Μία λειτουργία ‘χαιρετισμού’ εξελίχθηκε ειδικά για το MINI Scooter E Concept ενισχύοντας την απήχηση των κοινωνικών δικτύων και υπογραμμίζοντας τη φιλική και πρωτοποριακή φύση του οχήματος. 

MINI Centre Rail με πρωτοποριακή σχεδίαση και ειδικά αξεσουάρ. 

Παράλληλα με το διαισθητικό έλεγχο και τις διαδραστικές λειτουργίες, η προηγμένη πρακτικότητα του MINI Scooter E Concept αυξάνει τη χρηστικότητα και λειτουργικότητά του. Δύο χώροι στην εσωτερική πλευρά του φέρινγκ διατίθενται για προσωπικά αντικείμενα. Το πρωτότυπο περιλαμβάνει επίσης μία αλουμινένια σχεδίαση του MINI Centre Rail που είδαμε για πρώτη φορά στο MINI Countryman. 
Η ράγα έδρασης που είναι διαμορφωμένη στην εσωτερική πλευρά του φέρινγκ εκτείνεται προς το χώρο των ποδιών, ενώ το μοναδικό σύστημα έδρασης  προσφέρει διάφορες επιλογές για τη μεταφορά αντικειμένων που είναι απαραίτητα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού ή για τον προορισμό του αναβάτη. Τα στοιχεία αυτά αποθηκεύονται σε χώρους εύκολης πρόσβασης. 

Το σύστημα της Κεντρικής Ράγας (Centre Rail) έχει ειδικές προδιαγραφές σε κάθε έκδοση του πρωτοτύπου. Το σύστημα έδρασης γενικής χρήσης σημαίνει ότι μπορούν τοποθετηθούν και σε άλλο όχημα ή να προστεθούν και άλλα προϊόντα από τη γκάμα  Αξεσουάρ ΜΙΝΙ για το MINI Countryman. Στα αξεσουάρ του Centre Rail περιλαμβάνονται ειδικά σχεδιασμένες βάσεις από την MINI Collection για κράνος, ομπρέλα, γυαλιά και θερμός. Ένας πρόσθετος κλειστός αποθηκευτικός χώρος και ένα μεγάλο προστατευτικό βροχής για τα πόδια του αναβάτη μπορούν επίσης να ενσωματωθούν στην Κεντρική Ράγα όπως και ένα music player, ημερολόγιο, χρονόμετρο και ποτηροθήκες ειδικά σχεδιασμένα για το MINI Scooter E Concept. 

Το μόνο απαραίτητο είναι μία ηλεκτρική πρίζα: μέγιστη ανεξαρτησία χάρη στο ενσωματωμένο καλώδιο φόρτισης.

Όταν οδηγείτε το MINI Scooter E Concept μπορείτε στις σύντομες στάσεις να φορτίζετε το ενσωματωμένο σύστημα αποθήκευσης ενέργειας. Η σταθερή φόρτιση αυξάνει σημαντικά την ανεξαρτησία και ευελιξία κινήσεων με το ηλεκτρικό δίτροχο. Η ηλεκτρική μονάδα κίνησης που είναι κρυμμένη κάτω από ένα βαμμένο κάλυμμα στην εσωτερική πλευρά του πίσω τροχού τροφοδοτείται με την ενέργεια μιας μπαταρίας ιόντων λιθίου. Εκτός από τη συμπαγή μπαταρία, ένα σύστημα φόρτισης και το καλώδιο σύνδεσης ενσωματώνονται στο πίσω τμήμα του MINI Scooter E Concept. Το καλώδιο φόρτισης έχει μία φίσα που ταιριάζει σε οποιαδήποτε συμβατική οικιακή πρίζα. Αυτό σημαίνει ότι για τη συμπλήρωση των αποθεμάτων ενέργειας της μπαταρίας δεν απαιτείται ένας ειδικός σταθμός φόρτισης.  Οι στάσεις για ψώνια ή για καφέ μπορούν να αξιοποιηθούν για την επαναφόρτιση της μπαταρίας. Φίσες και καλώδια βρίσκονται κάτω από ένα κάλυμμα παρόμοιο με τη στρογγυλή τάπα του ρεζερβουάρ ενός αυτοκινήτου ΜΙΝΙ. 
Αφού ο οδηγός ανοίξει το φωτιζόμενο καπάκι, μπορεί να τραβήξει τη φίσα και το καλώδιο φόρτισης σε μήκος μέχρι πέντε μέτρων και να το συνδέσει στην ηλεκτρική παροχή. Μετά τη φόρτιση της μπαταρίας, πατώντας ένα μπουτόν το καλώδιο μαζεύεται και διπλώνεται με τη βοήθεια ενός μηχανισμού-τύπου ελατηρίου, χωρίς να καταλαμβάνει πολύ χώρο.
MINI Scooter E Concept: καινοτόμο, βιώσιμο, στιλάτο – με άλλα λόγια, ένα αληθινό MINI.

Η οδήγηση στην πόλη αποκτά μία νέα διάσταση απόλαυσης με το MINI Scooter E Concept που ενσαρκώνει ένα συνδυασμό βιωσιμότητας και στυλ πρωτοφανή στην κατηγορία των δύο τροχών. Και τα δύο στοιχεία προβάλλονται ιδιαίτερα πειστικά από το ΜΙΝΙ brand. Σε μία περίοδο 50 και πλέον ετών, αυτή η μάρκα αντιπροσωπεύει κορυφαίες φιλοσοφίες οχημάτων που πληρούν περιβαλλοντικές και οικονομικές προδιαγραφές ενώ παράλληλα ικανοποιούν την επιθυμία για άνετη οδηγική απόλαυση και εξατομικευμένο στυλ. Στην εποχή του, το κλασικό Mini έγινε σύμβολο ενός νέου είδους αντισυμβατικής μετακίνησης στο περιβάλλον των σύγχρονων πόλεων. Tο MINI Scooter E Concept παρομοίως προσφέρει εναλλακτικές λύσεις για τις μεταβαλλόμενες απαιτήσεις στο σημερινό αστικό κυκλοφοριακό τοπίο. Η ΜΙΝΙ σχεδίασή του ενσωματώνει μία πρωτοποριακή φιλοσοφία λειτουργίας και ποικίλες δυνατότητες εξατομίκευση, λαμβάνοντας υπόψη τις προχωρημένες απαιτήσεις νέων ηλικιακά πελατών με περιβαλλοντικοί συνείδηση που είναι ανοιχτοί σε νέες τάσεις. 

Το MINI Scooter E Concept αντιπροσωπεύει την πρώτη φιλοσοφία τέτοιου οχήματος που συνδυάζει αρμονικά τη βιωσιμότητα και το στυλ. Το MINI Scooter E Concept αντιπροσωπεύει ένα μη-ταξικό μέσον μεταφοράς όπως το κλασικό Mini στην εποχή του. Η εύκολη λειτουργία και η ευέλικτη συμπεριφορά είναι ιδανικά συστατικά για να μυήσουν τους νεαρούς οδηγούς στην απόλαυση ΜΙΝΙ. Παράλληλα, το πρωτότυπο θα προσελκύσει λάτρεις του στυλ με περιβαλλοντική συνείδηση που είναι διατεθειμένοι μακροπρόθεσμα να δοκιμάσουν ένα εναλλακτικό μέσον προσωπικής μετακίνησης. 

Η φιλοσοφία κίνησης του πρωτοτύπου επιβεβαιώνει τις συνεχείς προσπάθειες εξέλιξης του BMW Group για μετακινήσεις μηδενικών εκπομπών  CO2. 
Η ηλεκτροκίνηση παίζει βασικό ρόλο σ’ αυτό το εγχείρημα και το MINI Scooter E Concept υπόσχεται την οδηγική απόλαυση ΜΙΝΙ σε ένα νέο και πολύ σύγχρονο πακέτο. Η άμεση απόκριση των ηλεκτρικών συστημάτων κίνησης σε συνδυασμό με το χαμηλό βάρος και τις συμπαγείς διαστάσεις του διασφαλίζουν μέγιστη ευελιξία σε συνθήκες πόλης. Τα χαρακτηριστικά αυτά και η απλή λειτουργία του συστήματος φόρτισης αναδεικνύουν το MINI Scooter E Concept σε ένα πρωτοποριακό σύμβολο ανεξάρτητης, ευέλικτης και χωρίς περιορισμούς μετακίνησης.
MINI Scooter E Concept: Απολαυστική οδήγηση στην πόλη με μηδενικούς ρύπους.








